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Jedan traktor moZe preorati neku njivu za 8 sati, a drugi za 12 sati.
Najprije je prvi traktor sam orao njivu 3 sata naken ega je zbog kvara
prestao orati. Preostali je dio njive preorao drugi traktor.

7Za koliko je ukupno sati preorana cijela njiva?

Neka za dva dvoznamenkasta broja ab i cd vrijedi jednakost zd —4-ab.
Dokazi da je tada &etveroznamenkasti broj abed dieljiv s 13.

Duljina csnovice jednakokratnog trokuta je 8 cm. Duzina koja spaja
vTh na osnovici s polovistem nasuprotne stranice dijeli taj trokut na
dva trokuta, tako da je opseg jednog od ta dva trokuta za 2 cm veci od
opsega drugog trokuta.

Kolika je duljina kraka tog jednakokratnog trokuta?
Nacrtaj dva giljasta kuta s medusobno okomitim kracima i njihove sime-
trale, pri éemu vrh svakog od njih leZi izvan drugog kuta.

Koliki kut zatvaraju simetrale tib dvaju kutova?



RJESENJA TA 6. RAZRED

YDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACII] POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIJERENSTVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI I OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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1. Zadani zhrop napisiine inako 1+ :‘3 T SeenT a0 1- 3= = @ : 2:-' imi-'lu
Primjenom asocijativnosti zhrajanja dobivame da je ta jednako [ 1—1)+{ ;' - —ﬁ";—:—{i - ;'}+. e ﬁ}
=l+l+l—..=1 = 5 hodova
17 zadnjemn zhroju ims deset jednakile pribrojuika; pa je Lrazenl 2broj jedpak 10 3 boda

.............................................................................. UKUPNO 10 BODOVA
2. Prvi trakior 7o 1 sat preore iﬂ fjive. a #a d suis 11 ujive 2 hada
Neka je x broj sati za koje de drugi traklor predrati preostale ﬁ' njive. Drig traktor za jedan sat preore
T3 DjivE paas T sati preore njive, 3 beds
To znati da je & = §,tj. =8 sali . 3 boda
Uijela ce ujiva bitl preorana 7z 4 -8 = 1] sati 2 hoda

........................................................................ UKUPND 10 BODOVA
3. Broj abed mozemo napisati kao zbroj lma'_h_-ig. - 4 boda
Zamjenom zadane vrijednn-stﬂﬁ dobivamo abed = 100ab + 4ab = 104ab. 4 boda
Kako je 104 =138, vrijedi abed = 15 - Bab, ti. abod je dielpv s 1L 3 boda
e R T B A R e A e e R TETUENO 10 BODOYA
4. Skica 2 boda

' a B
Neka je ABC jednakokrafan trokut kajem je duljilia osiiovice AB 8 cm. 54 Senacimo duljimikrakova.
a s P poloviste kraka BC. Neka je |AP|==z.
5 obzmrom da nije odredeno koji od dva dobivena trokuta ima vedi opseg, razlikujemo dva slugaja.
L. Neka trokut ACP ima vedi opseg. Tada vrijedi z+b+3 =z +8+ 3 +2, ti. 4 = 10. 4 boda
2. Nela trokut ACP ima manji opseg. Tada vrijediz +b+ £ +2=2+8+ §, tj. b=6. 4 boda
UKUPNO 10 BEODOVA
3 boda

Uvedimo sznake kao na slici. Ta dva &iljasta kuta s okomitiin kracima su sukladni iz Eega slijedi da

su i polovine tih kutova jednake, tj. 4 CAS = $.CBS, odnosno § CAD = 4 DBS. 1 bod
Osim toga, 4 ADC = 4 BDS (vrsni kutovi). 1 bod
Kut trokuta ACD kod vrha C jednak je %7, pa vrijedi 4 CAD + 4 ADC = D0°. 2 boda
Iz svega navedenog dobivamo 4 DBS + 4 BDS =9, 1 bod
Primjenom poucka o ghroju unutarnjib kutova u trokuly BS50 zakljuéujemo da je 4 RSO =907, 2
hoda

............................................................................. UKUPNO 10 BODOVA



